

谁知道我爷爷埋在什么地方?

烈士后代接力寻找亲人遗骸,谁还记得当年那场“大杨湖战役”?

本报96706热线消息(实习生 焦守广)“我爷爷刘宪海生前是解放战争中的一名解放军,在1946年参加‘大杨湖战役’时壮烈牺牲,后来家里人只知道他打仗牺牲了,其余没有任何关于他的消息,打听到我爷爷的信息成了家人的最大愿望。”家住菏泽市曹县申楼乡刘明扬村的刘忠信来到济南,四处打听,想通过本报寻找到他爷爷被埋葬的地方。

刘忠信是村里一名普普通通的农民,虽说以种地为生,但如今生活条件好了,不

愁吃不愁穿的,日子过得不错。不过,对于爷爷遗骨这事,却成了困扰家人多年并难以解开的心结。特别是奶奶四年前得了脑萎缩,在2007年临终的时候,对这件事念念不忘。

刘忠信告诉记者,知道爷爷牺牲的时候,“大杨湖战役”已经结束了,当时大部队开始南下,部队领导在清理完战场后经过他们村时对他奶奶说:“你们家刘宪海在这场战役中受伤了,在撤离时负伤作战,不幸阵亡。”据他奶奶回忆,部队领导只对她讲了

这么多,其余的比如是怎么受伤的,如何阵亡的,埋在哪里,具体都发生了什么故事等等都不清楚。刘忠信说,此后家人一直有心寻找爷爷的埋骨地和遗骨,但是非常困难,只好作罢。

刘忠信的姑姑刘桂兰在其撰写的回忆录中说:“后来,听说父亲在菏泽大杨湖战役中壮烈牺牲,噩耗传来,全家像天塌了一样,奶奶被迫到娘家去住,母亲无奈地领着我弟弟到外祖母家寄宿。之后,母亲经常彻夜不眠,泪流满面地看着我和弟弟

睡觉。”据刘忠信讲,如今寻找爷爷的遗骨已经成为姑姑最大的心愿,奶奶拉扯两个孩子长大十分不容易,尤其是姑姑听了奶奶临终时对爷爷遗骨的念叨,更是难受不已。

为了得到爷爷遗骨的相关信息,刘忠信跑了不少地方,现在又专程跑到济南来寻找。“希望向还健在的爷爷的战友或是当年认识爷爷刘宪海的人多了解一些有关爷爷的故事,并早日找到爷爷的遗骸,这是全家人最大的愿望。”刘忠信说。

相关链接

大杨湖战役(定陶战役)

菏泽牡丹区大黄集镇大杨湖村,距菏泽城西南六十里,在荷(泽)兰(考)公路的左侧,一个普普通通的村子。1946年,这里发生了一场中国革命史上非常著名的战役——定陶战役,也称“大杨湖战役”。此次战役由刘伯承、邓小平指挥,共击毙敌人2400余人,俘虏敌人整3师师长赵锡田以下8200

余人,我军伤亡4000余人,轰动了整个晋冀鲁豫,震惊了东西两线上的敌人。

“大杨湖战役的胜利,对于整个解放区的南方战线起到了扭转时局的重要作用。”毛泽东对这次战役的评价很高,把大杨湖战役誉为:“集中优势兵力,各个歼灭敌人的光辉范例”。

5800元买来一堆假充值卡

一市民后悔不已,其实类似受骗者已经不少了



许先生花5800元买来的假冒充值卡。 本报记者 王倩 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 本想做个小买卖多赚点钱,济南一市民花了5800元钱买来了一堆不能使用的“话费充值卡”。

12月5日上午,市民许先生匆匆来到银行,将3800元钱存入一个账号内。汇款成功后,他接着给对方打去电话咨询充值卡的开通情况。

“还需要再交3600元的受理费才能开通。”这样的消息让许先生意识到自己被骗了,因为已经汇过去5800元钱了,到手的充值卡却还是没法使用,对方还一直在要钱。

说起这段受骗经历,许先生说只怪自己当时太大意了。据许先生介绍,11月29日,他在网上搜寻创业信息时看到了一家通讯科技有限公司招代理商的广告:两万元面值的话费充值卡,只需交纳2000元。

“我跟妻子觉得这个项目不错,我们就电话咨询相关具体的情况。”许先生说,接电话的男子称他们现在正在招代理商,分很多种级别,并极力推荐许先生加盟某级代理商,称现在只需要交纳400元钱,就可以拿到面值两万元的话费充值卡,收到货后再补齐剩余的1600元钱。

当天,创业心切的许先生按照对方的要求先汇过去400元钱,12月3日,许先生

收到了该公司给他寄过来的充值卡,在试了一张确实可以充值之后,许先生给对方汇过去了剩余的1600元钱。

“这时,对方又打来电话表示,为了保障通信公司的权益,避免这些充值卡低价出售,我们还得交纳3800元钱保证金,一段时间后再退回。”许先生感觉对方说的在理,也没多想就开始凑钱。5日,他将钱给对方汇过去了,但是对方又让再交3600元的受理费才能开通使用。

感觉有些不对劲的许先生回到家里查询该公司网站,该公司网站网页却打不开了,对方的电话也无人接听了。

5日下午,记者电话咨询了北京移动公司客服人员,客服人员告诉记者,从序列号来看,这些充值卡应该是北京移动公司发行的,但是从内部网站却查询不到任何信息。“一种情况是这些充值卡在很早之前就被使用过了,还有一种情况是这些充值卡是假的。”客服人员说。

记者按照许先生提供的电话打过去,一名女子接听电话,并极力说服记者赶紧交纳受理费就可以开通使用这些充值卡了。当记者询问这些卡在移动公司为什么查询不到时,这名女子称是他们公司自己制作的,随后便挂断了电话。

延伸调查 网上类似的“创业”信息不少

记者了解到,有许先生类似被骗经历的人不在少数。今年9月份,济南某高校大学生小赵从网上看到通信公司招代理商的信息后给对方汇款,也是买回了一堆没用的“充值卡”;10月,济南市民赵女士也是轻信网上手机充值卡的宣传,被骗6000余元……

5日,记者通过网络查询到,“手机充值卡0.5折,火爆招商”的信息还真不少。在北京一家公司打出的宣传中,折扣价分别为0.5折、0.8折、1.0折、1.5折多种。曾经被骗的大学生小赵称,就是这样优厚的条件吸引了他,诈骗人员也是看准了很多人想创业的迫切心情。

5日下午,许先生在向记者讲述自己被骗经历的过程中表示,其实只要稍加注意是可以避免上当的。据许先生介绍,当初收到充值卡后进行验证时,对方是指定了一个号码进行验证的,而不是许先生从中随意抽取一张进行验证,“当时就是被迷惑了头脑,不知道就相信了。”许先生后悔地说。

本报记者 王倩

闯进花坛后 又撞坏后车保险杠

一轿车肇事后仓惶逃窜

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 12月4日深夜,一轿车撞坏后面车辆的保险杠又闯进小区花坛,之后仓惶逃窜。

5日早上6点,居住在三箭如意苑的赵女士发现,自己停放在小区路边车位的私家车保险杠面目全非,车位南侧的花坛内一株景观树也被撞倒。赵女士立即到小区出口处调取

录像资料,但因天色昏暗,只看到一辆黑色轿车肇事后仓惶逃窜。

5日上午11时,记者来到事发现场看到,赵女士的银灰色越野车停放在小区内的停车位上,车右前部保险杠已完全损坏,地上散落着一些车体碎片。“车被往后撞出一米多远,差点撞到后面的车。”赵女士猜测,肇事车辆可能掉头时,先是误闯进

花坛,之后又撞到她的车。

负责小区物业的一位工作人员表示,小区内的车位都是固定的,“昨天这个车位是空着的,车位的业主没使用。”该工作人员认为,肇事车辆并不是小区的车辆,从地面上散落的车体碎片可以看出,应该是一辆帕萨特。

目前,赵女士已向警方报案,此事正在调查之中。

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛;血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓;影响身体健康。特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器不同于传统的铂丝金属体发热,采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出,传统的取暖器发光耗氧,引发气管炎和哮喘,还容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒,在家不在家都得烧着,灰尘满屋不卫生,十分浪费煤炭资源,暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,省电省费。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,全国物流配送,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对品质要求极高的欧美发达国家。(2008第2267841号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质检总局中国防

的行业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家 惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策709元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限,安装热线

0531-88222272
0531-88222292
0531-66963811
400-6606-369
(诚招经销商加盟)